

ПРОТОКОЛ № 3

засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

11 липня 2019 року

м. Київ

Присутні:

1. Тацій Юрій Олександрович, заступник директора Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар комісії,
2. Березніков Олександр Іванович, депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків,
3. Богатов Костянтин Володимирович, депутат Київської міської ради,
4. Валєєва Ольга Іванівна, представник громадської організації «Спільна країна»,
5. Назаренко Володимир Едуардович, депутат Київської міської ради, фракція «Всеукраїнське об'єднання «Свобода»,
6. Самойленко Олександр Григорович, представник громадської організації «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»,
7. Спасибко Олександр Валерійович, заступник голови Київської міської державної адміністрації,
8. Трестер Юлія Олександрівна, радник заступника міського голови – секретаря Київської міської ради з питань соціальних комунікацій

Всього: 8 осіб

Відсутні (за поважних причин):

1. Дергунов Віталій Володимирович, заступник голови об'єднання первинних профспілкових організацій Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації,
2. Михайленко Владислав Олегович, депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, голова комісії,
3. Картавий Іван Леонідович, депутат Київської міської ради, секретар постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування,
4. Пацьора Людмила Володимирівна, начальник відділу контролю-аналітичного забезпечення заступника голови Київської міської державної адміністрації,
5. Шаповал Анатолій Анатолійович, депутат Київської міської ради, заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції

Всього: 5 осіб

Також присутні на засіданні комісії:

Стадніченко Катерина Володимирівна, завідувач сектору управління персоналу, Андрійченко Богдан Анатолійович, старший інспектор сектору

управління персоналу Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Представники громадськості, зокрема мешканці Солом'янського району міста Києва.

Аудіо- та відео фіксація засідання Комісії, з урахуванням пункту 5 статті 5 Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради № 786/786 від 21.07.2016, забезпечується.

Слухали: Тація Ю.О., секретаря комісії, який оголосив список членів постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації (далі – Комісія) присутніх на засіданні, наголосив на відсутності (за поважних причин) інших членів Комісії, зокрема голови Комісії та запропонував обрати головуючого на засіданні Комісії.

Виступили: Самойленко О.Г., Назаренко В.Е., які запропонували обрати головуючим на засіданні Комісії Валєєву О.І.

Голосували:

«за» – 8 (Березніков О.І., Богатов К.В., Валєєва О.І., Назаренко В.Е., Самойленко О.Г., Спасибко О.В., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили: обрати головуючим на засіданні Комісії Валєєву О.І.

Слухали: Тація Ю.О., який запропонував членам Комісії наступний порядок денний

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд – УКБ», підпорядкованого Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

2. Різне

Виступили: Назаренко В.Е., Березнікова О.І., які обговорили необхідність включення до пункту 2 Порядку денного обговорення проблемних питань.

Голосували:

«за» – 8 (Березніков О.І., Богатов К.В., Валєєва О.І., Назаренко В.Е., Самойленко О.Г., Спасибко О.В., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили: Порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання

комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) затвердити.

1. Виступила: Валєєва О.І., яка повідомила, що розпорядженням Київського міського голови від 10.07.2019 № 600 «Про внесення змін до складу постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», внесено зміни до складу Комісії. Частиною 3 статті 4 рішення Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві» передбачено, що розпорядження Київського міського голови підлягає оприлюдненню на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва на наступний робочий день з дня його видання. Оскільки, станом на 14-15 на офіційному порталі Києва зазначене розпорядження Київського міського голови не оприлюднене, склад Комісії на засіданні 11.07.2019 залишається відповідно до розпорядження Київського міського голови від 26 грудня 2017 року № 1026 «Про утворення постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

Слухали: Валєєву О.І., яка запропонувала, відповідно до пункту 1 порядку денного засідання Комісії, 12 липня 2019 року оголосити конкурс на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд – УКБ», підпорядкованого Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідно до проекту оголошення, наданому на засіданні Комісії.

Голосували:

«за» – 8 (Березніков О.І., Богатов К.В., Валєєва О.І., Назаренко В.Е., Самойленко О.Г., Спасибко О.В., Тацій Ю.О., Трестер Ю.О.)

«проти» – 0

«утримались» – 0

Вирішили:

1. Оголосити 12 липня 2019 року конкурс на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд – УКБ», підпорядкованого Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Надати доручення Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити розміщення оголошення у засобах масової інформації.



2. Слухали: Валєєву О.І., яка запропонувала членам комісії розглянути пункт 2 Порядку денного.

Виступили: Назаренко В.Е., представники громадськості із критикою керівництва комунального підприємства з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд – УКБ».

Виступили: Тацій Ю.О., Трестер Ю.О., які наголосили на повноваженнях Комісії та безумовного виконання статті 7 рішення Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві».









Виступила: Валєєва О.І., яка запропонувала громадськості конструктивно долучитися до роботи Комісії.

Виступили: Богатов К.В., Назаренко В.Е., представники громадськості, які порушували проблемні питання будівництва.

Головуючий

Секретар комісії

Члени комісії:

 О.І. Валєєва
 Ю.О. Тацій
 О.І. Березніков
 К.В. Богатов
 В.Е. Назаренко
 О.Г. Самойленко
 О.В. Спасибко
 Ю.О. Трестер